
5年上第 18回例題（改訂版） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
「３の倍数でない」 ⇒ ある数を ３でわったときにあまりが 1か 2 になる数 

 

 

 

 

 

 

 

  ３のかたまりが 1 つの周期になっていますので，下の表のように 1組,2組・・・として考えます。 

 

  

1÷3=0 あまり 1 
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1・・・あまり 

2÷3=0 あまり 2 
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7÷3=2 あまり 1 
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・ ・ ・ 

数列の数字は，1組に２個ずつありますから， 

数列の順番を①，②・・・とします。 

 

すなわち， 

組番号×3 ＝ 1 からの整数 

組番号×2 ＝ 数列の順番 

 

 

偶数番の 44番目（□）の数字は何組か？ 

       ↓ 

 44÷2＝22組 

 

次に 22組の ３の倍数（数列にあらわれない） 

の数字を調べます。 

 

    22×3＝66  

 

   

 

 

 

 

 

 

したがって，45番目の数列は， 

 66+1= 67 となります。 

67 

テキストは四谷大塚でお買い求めください。 中学受験のヘクトパスカル 

 

 

 

3 の倍数 
 

その 2 


